

商务部长的快递烦恼:去年12月24日下单,今年1月5日礼物仍没到 快递有哪些不给力 请您跟晚报说道说道

“本想元旦送给孙女的生日礼物,圣诞节前一天下单,1月5日还没收到。”这是商务部部长陈德铭8日在两会上传述他遭遇的一次快递烦恼。

对此,国家邮政局局长马军胜次日回应:国家邮政局将加强对国内快递行业的监督管理。尽管如此,此事还是引起许多有过类似经历的人对快递业的吐槽。即日起,本报将对快递行业进行连续报道,通过对消费者、快递行业、专家、主管部门等的系列采访,把脉快递行业。

目前快递行业内存在着哪些问题?生活中的你,遭遇过哪些快递不给力?请您拨打晚报新闻热线96678,来说说道道吧!

记者 程国平 李丽君



郑州大学门前,学生们在一堆快递包裹中寻找自己的包裹。 记者 马健 图

一个不可忽视的产业

网络购物在国内兴起不过10年,但2012年,中国的快递包裹达到了史无前例的57亿个。

2006年,中国网购总额258亿元,2012年则达到1.2万亿元。

2006年,每天配送快递量300万票,2012年达到2500万票,其中1500万票来自网购。

而将这些以亿计的包裹送往大江南北、千家万户的,正是百万快递大军。

10年前,伴随着网购的兴起,在中国邮政一枝独大的垄断体制下,民营快递如雨后春笋般在中国大地生根。根据官方数据,目前国内有8000余家快递公司,快递人员接近100万。

其间,宅急送、顺丰、四通一达、申通等快递公司迅速崛起,带动着一个产业向前发展。

2012年“双十一”,阿里旗下的天猫和淘宝产生了191亿元的销售,1天成就了1亿笔交易,马云称,“这是个奇迹,但最大的奇迹是1天7800万个包裹居然给运出去了,而且没瘫痪!”

2012年,中国网购总额已达1.2万亿。马云预言,随着中国电子商务的发展,随着网购

在中国社会消费品零售份额的扩大,中国未来会需要1000万快递人员。

一个让人爱恨交加的行业

快递与我们的生活是如此息息相关,每天早上单位的收发室里放满了快递员们送来的各种商品。然而快递又如此让人爱恨交加。

市民孙先生说,在网上给媳妇买了件衣服,本想给媳妇生日的时候送给媳妇,没想到生日到了他还没收到快递,到网上一查,发现货物已签收,而显示的签收人让他顿时无语,“门把已签收”。“这让我去哪找?”孙先生只好到处去问。

而在百脑汇做生意的张先生提起快递公司就很生气但又很无奈。“我们做笔记本生意,经常通过快递发货,有一次我们发来的笔记本少了一台。”张先生说,他们找快递公司,快递公司也承认他们给弄丢了,但是赔钱成了麻烦事,“他们不按原价赔,说是按照重量论斤赔,这样下来就赔几十块钱。后来听其他公司的人说,通过快递发货,丢东西在百脑汇是非常普遍的事,都很难索赔。还有人,有人专门吃这一路。但是我们也没办法,有些货物必须通过快递走。”

快递问题征集

即日起,本报将对快递行业进行深入剖析,通过对消费者、快递从业人员、行业专家、主管部门等与快递行业有关的不同人群进行采访,通过不同角度的报道,来展示目前郑州快递行业发展的现状、存在的问题,并邀请消费者、专家一起共同探讨解决这些问题的方案,为解决整个快递行业发展提供有用的建议。

你在使用快递服务的过程中遇到过什么问题?你发现这个行业有什么问题?你希望国家出台什么样的监管措施?你希望快递行业如何规范?你有什么高招让消费者从容应对快递业的各种不给力……欢迎拨打晚报新闻热线96678来告诉我们,我们将把你的问题、建议一一归纳,并通过我们的版面反映出来,让我们一起用正能量,来为快递行业的发展出一分力。

“国五条”细则刺激二手房交易出现“井喷” 郑州7天成交量接近去年1个月 市房管局:属于亲属关系和共有人关系的,可免除资金监管

随着“国五条”细则的出台,全国不少地方均出现了二手房交易量“井喷”现象,市房管局各办事大厅二手房交易量也出现了大幅增加。记者昨日从郑州市住房保障和房地产管理局获悉,该局办事大厅已采取多项紧急措施,保证群众快速便捷的办理交易手续。3月9日,市房管局又联系市120急救中心,请专业的医护人员在房管局三个办事大厅办公,为一些年龄大、身体弱的群众提供必要的医疗保障。市民进行二手房交易时,有疑问可向市房管局咨询,电话为965559。

记者 胡章兵

7天二手房交易共受理1842件

3月9日下午3时许,记者在郑东新区市房管局办事大厅看到,虽然是周六,前来办理二手房交易的市民仍络绎不绝,各个窗口都有人在排队。在大厅一处休息的座椅上,市民李先生说,他是和家人一块来办业务的,是把自己的房子过户到孩子名下,孩子们正在排队办理。

像李先生这样,市房管局相关负责人介绍,在国务院发布“国五条”细则后,家庭成员之间进行二手房过户,交易的非常多。

市房屋交易和登记中心负责人表示,3月2日以来,办理二手房交易过户的市民人数一直居高不下。

统计显示,3月2日至8日,市房管局三个办事大厅共受理二手房交易1842件,平均每天受理263件,其中8日当天受理了412件,而以前平均每天网签数据只有50-60件,日均交易量是平时的6倍左右;二手房税务征收7天共受理2500件,其中8日受理了518件,而以前平

均每天受理在70-80件,日均受理量也在3倍以上。

记者昨日测算了2012年全年郑州市区二手房成交情况,全年交易量为26257套,平均每月交易量为2188套。也就是说,3月2日至8日共计7天的二手房交易量已经逼近去年的平均1个月成交量了。

两种情形可选择免除资金监管

根据规定,存量房网上交易结算资金实施全额监管,交易双方为亲属的可选择免除监管。这里所指的亲属包括父母与子女、祖父母与孙子女、外祖父母与外孙子女、同胞兄弟姐妹、配偶。亲属同户籍的提供户籍证明;非同户籍的,需户籍所在地派出所或社区出具亲属关系证明。交易过程中发生的定金部分,可选择免除监管,但免除监管的定金应在法定比例以内。

另外,房屋共有人之间过户的,也可以选择免除监管。比如,房产证上的两个共有人不是亲属关系的,过户给其中的另一人等。

2月CPI飙至“3”时代

可能是近期的一个高点

国家统计局9日发布的数据显示,2月份全国居民消费价格总水平同比上涨3.2%,比1月份大幅提高1.2个百分点。专家认为,2月份CPI飙升主要受春节需求增加及春节与上年错月因素影响,近期猪肉、蔬菜等拉动CPI上涨的主要商品价格已出现明显下跌。从全年来看,防止蔬菜等食品价格大起大落仍是物价调控重点与难点。

国家统计局城市司高级统计师余秋梅认为,近期物价大幅度上涨的可能性不大,2月份3.2%的CPI同比涨幅可能是近期的一个高点。

交通银行首席经济学家连平认为,CPI正进入新一轮上升周期的初期阶段,综合预计,一季度CPI同比将高于去年四季度,全年CPI同比将上涨3%~3.5%。 据新华社电

4月1日起

境内港澳台居民可炒A股

为了给在境内工作和生活的港、澳、台居民参与A股市场投资提供便利,3月9日,经中国证监会批准,中国结算公司发布了修订后的《证券账户管理规则》和《业务指南》,放开了对境内港、澳、台居民开立A股账户的限制,明确了开户所需的证明材料。从4月1日起,境内港、澳、台居民可据此开立A股账户。

中国结算公司有关负责人表示,境内港、澳、台居民开立A股账户需要提交“三证”:即香港、澳门居民往来内地通行证和台湾居民来往大陆通行证、港、澳、台居民身份证以及公安机关出具的临时住宿登记证明表。境内港、澳、台居民A股账户投资范围、适当性管理等账户权限将按照境内个人投资者A股账户权限同等对待。 证时



财知道

国际财经一周大事预报

(3月11日~16日)

- 3月11日
 - 德国公布1月进出口数据
 - 国际清算银行在巴塞尔举行会议(10日至11日)
- 3月12日
 - 日本公布2月消费者信心指数、2月消费者价格指数
 - 日本央行公布2月13日、14日会议记录
 - 美国财政部公布2月联邦预算情况
- 3月13日
 - 欧元区公布1月工业生产率
 - 美国公布2月零售数据
- 3月14日
 - 日本公布1月工业产出数据
 - 美国公布2月生产者价格指数
- 3月15日
 - 欧元区公布2月消费者价格指数
 - 美国公布2月消费者价格指数
 - 美国达拉斯联储主席费舍尔在美国“保守政治行动大会”上就“大到不能倒”发表讲话
- 3月16日
 - 俄罗斯第八届国际旅游展在莫斯科开幕

据新华社电

中了吗?

体彩“排列3、排列5”第13062期

排列三 143 排列五 14354

体彩“七星彩”第13027期

1 3 8 0 8 7 1

福彩“双色球”第13027期

01 02 04 12 21 24+12

福彩3D第13062期

6 6 9

福彩“22选5”第13062期

02 03 11 13 14